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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 106º (Centésima sexta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos seis dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (06/10/2022), as 19h20m, reuniram-se na 

Cémara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario em 
exercicio Cosme Rochdo da Conceição ¢ os vereadores Edson Gil dos Santos, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira 

Chagas e Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 

Secretdrio fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 104* (centésima quarta) sessdo, 
que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em scguida, o Presidente solicitou 
que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vercadores. Indicação nº 21/2022 “Indico ao Poder 
Executivo junto a Secretaria responsivel, a recupera¢do da estrada que liga a sede do municipio ao Pov. 
Lagoas, e no mesmo Povoado, a restaura¢do da estrada que liga a antiga Fazenda de Josias, às 
proximidades da propriedade de Jodozinho Veneno”. O Presidente encaminhou a matéria para Ordem do 
Dia. Não havendo oradores, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e 
única discussdo e votagdo - Indicação nº 21/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes . 
EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que falou sobre a 
indicagdo em pauta e esclareceu que a recuperagio das estradas está no plancjamento da administragdo, que 
a dificuldade era apenas na aquisição da pigarra, no entanto, ja foram tomadas as devidas providéncias. O 
vereador agradeceu aos municipes pela votação aos aliados da Gestio e que em breve estardo definindo o 
apoio ao governo do Estado para o segundo turno. José Allysson Bispo parabenizou Klebson pela 
indicação; falou do discurso de Cosme e disse que o mesmo está sendo repetitivo nas palavras em apoio ao 
Executivo quando se tem uma propositura, e também afirmou que o legislador ndo tem a coragem de apoiar 
seus candidatos sem a necessidade de se aliar com quem estd no poder. O parlamentar expds um 4udio, o 
qual segundo ele, se tratava da Secretiria de Administragio de Pinhdo, o desafiando sobre possivel 
candidatura de Allysson na préxima eleição municipal; disse que o resultado do ultimo pleito eleitoral foi 
desastrosa para a gestdo; aproveitou para parabenizar outros colegas da casa pelo nimero de votos 
conquistados e lembrou das suas desavengas pessoais com o prefeito, onde o próprio pediu para cortar os 
beneficios da saúde que o vereador tinha em cidade circunvizinha, entre outra situagdes mencionadas pelo 
Administrador. Klebson agradeceu pela aprovação da matéria e disse que será benéfica para periodo da 
safra; agradeceu a populagio pelos votos confiados, comentou sobre discursos de um funciondrio do 
municipio contrariando o que se conhece como democracia, e junto com Allysson, expuseram a satisfação 
dos votos conquistados em comparação ao grupo da situação. Matheus ratificou o quantitativo de votos 
conquistados pela situagdo, o qual mostrou a força ¢ lideranca do atual Prefeito, sem esquecer dos votos 
expressivos dos outros vereadores que também são aliados do Gestor; pediu atenção e respeito nos 
discursos em plendrio, lembrou de vários protocolos aprovados na Câmara, porém afirmou que na pratica, 
apenas Elson e Rogério foram os tnicos que conseguiram algo beneficente para o municipio. Matheus 
afirmou que ninguém vai desunir o grupo e parabenizou todos os colegas da Casa Legislativa 
independentemente de lado partidério e espera que os eleitos possam trazer beneficios para Pinhão. Rogério 
falou também dos resultados da eleição e agradeceu pela votação aos candidatos que tiveram seu apoio e 
em breve o momento será de realizar cobrangas em favor do municipio. Não havendo mais oradores, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessio, marcando outra para logo em segnida. Sala das sessões, 
Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 06 de outubro de 2022. 

/ n///fJ/Zi Á Rfig&, 9 &h dA Sdve Conua Hohes . OO?LMÍW 
arques Matheus T. Meríezes Rogério Santos da Silva Cosme Rochão da Conceição 
1º (primeiro) Secretario Presidente 2º Secretario em exercicio 


